

推进城乡环卫一体化 共建整洁优美新家园

环卫一体化倡议书

广大居民朋友们:

营造整洁优美的城乡环境,建设生态文明宜居宜业新枣庄,是全市人民的热切期望。近年来,市委、市政府顺应广大人民群众的共同愿望,深入开展了城乡环卫一体化、农村环境整治、城市管理三年提升行动、国家生态园林城市创建等活动,通过大清理、大整治,城乡环境面貌大为改观。目前农村人居环境整治三年行动、镇域环境整治工作,全市正在掀起新一轮城乡环境整治工作热潮,广大群众既是参与者、更是受益者,应积极投身到这项工作中去,为建设富

强、生态、幸福新枣庄贡献力量。在此,向广大居民朋友们发出如下倡议:

从我做起,养成良好的卫生习惯。清洁家园,需要我们从自身做起、从现在做起,积极参与环境整治活动,保持整洁、干净、有序。尽量减少垃圾产生量,垃圾要投放到垃圾桶,不乱扔乱倒垃圾,不乱泼污水,不在街面上堆放杂物,不践踏花草草坪,不破坏公共设施,自觉爱护垃圾存放设备。主动捡拾地上的果皮、纸屑、塑料袋等垃圾,养成讲文明、讲卫生的好习惯,做文明好公民。

积极参与,为城乡环卫一体化作贡献。

近年来,我市各镇(街、区)建设了垃圾转运站、配备垃圾清运车,在每个村庄配备了垃圾桶、保洁员,将农村生活垃圾运到垃圾处理场集中处理,全面改善了农村生产生活环境。我们每个人既是生活垃圾的产生者,又是环卫保洁的受益者,希望大家对城乡环卫一体化工作给予大力支持和配合,为保持家园干净整洁尽一份心、出一份力。

齐心协力,共建整洁优美新家园。推进城乡环卫一体化,建设环境优美新家园,是广大市民群众对美好生活的新期待,是全市人民的共同愿望,需要全市上下齐心协力、

共同参与,需要每个人从自身做起,自觉履行义务,革除不文明陋习,对破坏环卫设施、乱扔乱倒垃圾等损害环境卫生的行为进行劝阻和制止,努力形成人人关心、支持环境整治工作的浓厚氛围。

居民朋友们,推进城乡环境提升,是建设美丽枣庄,改善人居环境,保障人民群众身体健康的一件大好事。让我们迅速行动起来,清理积存垃圾,保持环境卫生,共同把我们的家园建设得更加洁净、更加美丽!

枣庄市城市管理局

2018年12月24日

迅速行动显真章 镇域整治出实效

市讯 近日,驱车驶进240省道,只见道路两旁路肩整齐、树木涂白、标示线清晰、两侧店铺物品摆放得当,墙上画着醒目的镇域整治宣传画,路边的杂草不见了,花坛里新栽的红叶石楠在冬日的阳光下熠熠发光,给人一种眼前一亮、耳目一新的感觉。

240省道孟庄段全长6公里,多年来,由于投入不足,管理相对滞后,导致路域环境状况较差。针对存在问题,12月17日起,市中区综合行政执法局迅速行动,在240省道孟庄段沿线道路两侧实施以点带线、以线穿面的治污、治脏、治乱、治差、治丑的综合整治行动。

对照标准,整治路域环境。重点突出抓好建筑立面治理,清理了道路沿线可视范围内的占道经营、违法构筑物、乱设广告牌、乱拉乱挂的“空中蜘蛛网”等现象。拆除店外违规建设的各类棚厦、乱扯乱挂以及

建筑物、构筑物,杜绝店外经营现象,全面整治道路两侧违法堆物、违法施工和违章搭建行为。

加大力度,清理环境卫生。清理“三线”栅栏外的积存垃圾,做好沿线“白色污染”清理,清除田间地头、河流沟渠等以及挂在树枝(电线)上的废旧塑料;整治、规范沿线废品收购站和散乱小厂等,禁止露天生产和存放物品,保持道路两侧卫生环境整洁。

合理布局,提升园林绿化。在不影响安全运行的条件下,按照宜林则林、宜草则草原则,充分利用空闲地、荒地、拆违治乱后的公共用地等,补植苗木、花卉。重要节点按照城市园林绿化标准进行绿化美化,对适宜种树种草的裸露土地进行绿化。

加强投入,完善交通设施。依据设置交通安全设施,完善道路交通信号灯、交通标志、交通标线、隔离护栏和灯光照明设施。

改善影响通行的拥堵点,修补破损路、整治低洼路增设停车设施,形成了安全、畅通的路网结构。

严密细致的部署才能形成如此强大的合力,常效治理更是一个系统而又繁复的过程。12月15日,全区镇域环境整治暨美丽乡村建设现场推进会议召开。会上,明确提出在全区镇域范围内(包括117个行政村)开展村庄整治专项行动、镇驻地整治专项行动、路域整治专项行动、城乡结合部整治专项行动、绿化整治专项行动、河道整治专项行动等六大行动。

专题会议精心部署,实地督导切中要害,全区紧锣密鼓地推进镇域环境整治活动。成立了市中区镇域环境整治工作领导小组,统筹全区镇域环境整治工作,领导小组办公室设在区城市管理局,负责全区镇域环境整治的统筹推进、督促落实、考核验收工作。各部门根据综合治理工作任务职责,

制定专项工作方案,形成各司其职、各负其责、联动配合、共同推进城乡环境整治的工作合力。

此次240省道孟庄段整治行动,孟庄镇政府、区城管、区交通运输、区公路、区环卫、区园林等多个责任单位、部门联合行动,共出动干部职工100余人,组织专业队伍320余人,动用工程机械及运输车辆340台次,净化了城乡主干道环境,进一步提升了市中区镇域环境总体面貌。

下一步,市中区将从镇域环境的现状问题出发,着眼长效管理建章立制,增强创新供给强化保障,稳扎稳打、精准发力,努力建立镇域环境整治的“市中标准”,力争走在全市镇域环境整治工作的前列。

(记者 苏羽)



峄城法院执行再发力

有理有据有力开展集中腾房行动



峄城讯 涉房产案件的执行问题一直是法院执行工作的难点之一。近日,峄城法院深入研判,精心部署,集中力量,开展集中腾房行动,扫除执行障碍。峄城法院执行局在事先经过充分的论证分析后,制定严密预案

确保执行有理有力有据充分保障每一名当事人的合法权益。

此次集中清场行动,较好地达到预期效果,既维护了法律尊严和执行秩序,保障了当事人的合法权益,又收获了良好的社会效果,展

现了峄城法院依法执行、强力执行及文明执行的形象,营造良好的司法环境,今后峄城法院将认真总结经验不断探索实践,全面提升执行工作。

(记者 苏羽 摄影报道)

滕州市综合行政执法局

坚持“五化”并进提升城市管理水平

滕州讯 今年以来,滕州市综合行政执法局在市委、市政府的正确领导下,坚持科学统筹、创新驱动,不断改善城市管理方式,完善体制机制,改进工作作风,增强治理能力,全面提升了城市管理精细化、网格化、错时化、标准化和均等化工作水平,城市形象和品位明显提升。

聚焦城市管理精细化。加大城市秩序管理力度,开展乱摆乱占、乱停乱放、乱贴乱画、餐饮业油烟污染、噪音扰民等专项整治80余次,疏导安置摊点760余处,规范店外经营9000余次,清理乱贴乱画小广告2万余处,规范车辆停放9000余辆次,张贴文明店铺公约1万余份;深入推进道路机械化深度保洁工程,主次干道机械化保洁率达到95%,每天城乡1000吨生活垃圾实现了日产日

清、无害化处理;实施城市道路无障碍畅通工程,铺筑沥青面层21万余平方米,维修人行道6000平方米,栽植各类花灌乔木2万余株、绿篱苗木15万株、时令鲜花100万余株,城市管理逐渐练好了“绣花功”。

完善城市管理网格化。将城管部门重点管理的43条主次干道和部分公园广场划分为113个管理网格,充分发挥“四员合一”的作用,每个网格配备1—2名城管队员和环卫、市政、园林养护人员,把市容秩序、环境卫生等单一职权化为整,统一由网格员进行管理处置,并对网格员实行定人、定岗、定责、定标准、定奖惩“五定”措施,群众对城管工作满意度明显提升。

坚持城市管理错时化。遵循“管理跟着需要走”的原则,在现有的“四班三运

转”、“轮班制”等运行机制的基础上,调整工作模式,确立全局各部位实施“正常班+早中晚班”工作模式。即在坚持正常上班时间的基础上,安排人员进行早、中、晚班执勤,全面加强对热点部位、重点区域的治理,确保不留空当。渣土执法等特殊管理工作,继续坚持24小时轮流值班制。

探索城市管理标准化。从市容管理、户外广告、环境卫生、渣土管理、景观亮化、园林绿化、停车管理、道路交通、市政管养等方面入手,制定完善具体的精细化管理标准,编印《城市管理工作手册》《法律法规汇编》《常用执法检查要点》,人手一册,使管理人员全面掌握工作标准要求。加强内部管理,制定出台准军事化管理、请销假制度、基层中队工作规范等规章制度30余

男子手背受伤严重

交警开辟绿色通道救援



滕州讯 12月23日晚,滕州市界河镇某村一男子不慎摔倒,左手受伤严重,交警为受伤男子紧急开辟绿色通道,仅用5分钟的时间便将其护送至医院,使其得到及时救治。目前,该男子已脱离危险,正住院进一步治疗。

当日下午5点30分,执勤交警接到指令,称一辆白色小轿车载着一名受伤男子到市中心人民医院进行救治,半路上又遭遇了堵车,因情况紧急怕耽误救治时间,请求交警给予帮助。

接到指令后,三中队9786巡逻组执勤交警李涛、李扬等人立即与求助者徐先生取得联系,并问明对方的行驶路线。“得知对方正由界河镇方向沿104国道向南行驶,我们赶忙驾驶警车到学院路与平行路交叉口处迎接。”李扬介绍说,大概两分钟后,一辆白色小轿车疾驰而来,此时车上的司机向交警摆手,简单了解情况后,李涛、李扬马上发动警车,并用对讲机通知各个路口的交警指挥交通,原来半小时的路程,仅用了5分钟的时间,就将白色轿车顺利带到了市中心人民医院急诊楼门前。

到达医院后,李涛赶快找来医生,帮助医生与家属把受伤男子抬进急诊手术室,并为对方办理了相关手续。

“我弟弟在家里干活时不小心滑倒,撞到了彩钢瓦门上,玻璃被撞碎后划伤了左手背,当时伤口特别长,而且玻璃碴子都扎进了肉里,鲜血直流不说,弟弟疼得满头大汗,我们便找来邻居帮忙,邻居驾驶自家车送我们去医院。可是,当时正值下班高峰期,半路上我们遇到了堵车,就只好报警求助了,幸亏交警同志及时赶到,并一路驾驶警车在前面开道,才让弟弟及时得到了救治,要不然后果不堪设想,谢谢交警同志的帮助。”徐先生说,当晚其弟弟便进行了紧急手术,目前伤势较稳定,正住院接受进一步治疗。

(记者 李俊 通讯员 冯清芳 摄影报道)

冯卯镇三坚持

做好信访稳定工作

山亭讯 今年以来,冯卯镇以“三个坚持”为着眼点,不断健全工作机制,加强自身建设,创新信访工作的方式方法,确保信访工作开展规范有序,推动信访工作水平再上新台阶。

坚持接访值班。信访办坚持每天有领导带班、有工作人员值班,对来访群众反映的问题详细作答,对暂不能解决的问题认真记录,积极解决。坚持用心化解,对群众的合理诉求解决到位,对过高要求解释、引导到位,对不合理要求教育、疏导到位,真心诚意地做好群众工作,使群众理解政策法规,理解政府决策。坚持稳妥处置,要求镇村干部统一思想,明确职责,细化措施。相关负责人要第一时间处理问题,做好思想教育工作,引导群众理性反映诉求,不合理要求坚持耐心教育。

据了解,该镇开展“三个坚持”活动以来,合力解决遗留重大、复杂、疑难的信访案件3起,排查信访苗头和矛盾隐患5起,有力地确保政府各项工作有序规范开展。

(通讯员 王鹏)

邹坞司法所

为留守儿童擎起保护伞

薛城讯 为切实保障留守儿童生理心理健康,维护留守儿童权益,邹坞镇司法所在积极发挥司法主体作用的同时,积极动员社会力量参与留守儿童管护,全力为留守儿童健康成长护航,赢得群众一致好评。

联合学校对留守儿童及其父母和临时监护人的基本情况进行摸底汇总,实行留守儿童档案动态管理。组织司法所、律师事务所法律工作者对留守儿童进行家访,了解他们的生活、学习及思想状况,及时纠正思想偏差,远离违法犯罪。联合五彩公益志愿服务中心等志愿服务团体在假期当好留守儿童的“代理家长”,共同探讨留守儿童的学习、生活及心理状况,使留守儿童时时感觉到家庭温情。邀请心理辅导师定期对心理健康存在问题的留守儿童给予心理关注和疏导,确保他们心理健康。

(通讯员 刘希成 崔占东)

为给广大市民提供一个舒心、干净的休闲娱乐环境。

近日,薛城区综合行政执法局组织30余人对凤鸣湖公园内的5个喷泉池底部和内壁污渍进行清洗,确保各喷泉池以及蓄水池的干净美观。(通讯员 朱峰 房强 摄)

近日,薛城区综合行政执法局组织30余人对凤鸣湖公园内的